
 

Grupul 

Partidului Popular 

European (PPE) este cel 

mai numeros grup politic 

din PE cu 265 de membri 

(36,1% din 736). PPE 

militează în mod constant 

pentru o consolidare a 

Uniunii Europene bazată 

pe supremaţia legii şi 

respectarea drepturilor 

fundamentale, pe aplicarea 

principiului subsidiarităţii si 

partajarea eficientă a 

puterii, precum şi pe 

instituţii democratice si 

independente. 

www.eppgroup.eu 
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 Paragraful-problemă din raportul Dacianei Sârbu pe agricultură 

 UE ar putea direcționa mai mulți bani către Marea Neagră 

 Ungaria cere intrarea României în Schengen și semnarea tratatului de 

aderare cu Croația 

 Europarlamentarii români se împotrivesc adopțiilor transfrontaliere 

 Tendinţe în prezența delegației României în Parlamentul European după 

ședința plenară din săptămâna 17-20 ianuarie  

 

 

Principalele propuneri votate în plenul Parlamentului European  

 în săptămâna 17-20 ianuarie 
 

Paragraful-problemă din raportul Dacianei Sârbu: forțele de 

centru-dreapta au încercat să deschidă piața organismelor modificate genetic 

În propunerea de rezoluţie inițiată de eurodeputatul Daciana Sârbu (PSD, 

Grupul Socialiștilor Europeni), forțele politice de centru-dreapta au inserat un 

paragraf care, în partea a treia, ar fi permis ca organismele modificate genetic 

să fie produse pe teritoriul Uniunii Europene în aceleași condiții ca în statele 

terțe. Paragraful a fost votat pe trei părți, primele două fiind adoptate, în timp 

ce a treia a fost respinsă. 

În ceea ce priveşte partea a 3a a paragrafului 14, europarlamentarii români au menținut linia 

ideologică a grupurilor din care fac parte. Astfel, cei ai PSD au votat împotriva prevederii, iar cei 

ai PDL, UDMR și PNL au votat în favoarea ei. Articolul a fost respins cu 339 voturi împotrivă și 

282 pentru. Vezi cum a votat fiecare europarlamentar din delegația României pe marginea 

paragrafului 14: partea a treia.  

Context: Raportul Dacianei Sârbu privind implementarea unor noi măsuri pentru reformarea 

sectorului agricol în țările membre în contextul speculaţiei, al cererii tot mai mari de alimente și 
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al numărului foarte mic de tineri agricultori, a fost adoptat Parlamentul European. Raportul, deşi 

este unul nelegislativ prin urmare nu are implicaţii directe în termeni juridici, este totuşi 

important prin prisma faptului că sugerează idei de urmat pentru o viitoare propunere legislativă 

a Comisiei Europene. Scopul acestuia este de a marca anumite elemente de care UE ar trebui să 

se intereseze în contextul asigurării securităţii alimentare a cetăţenilor săi, un obiectiv important 

şi actual ţinând cont de recenta criză a intoxicării cu dioxină din Germania.  

Principalele prevederi ale rezoluţiei:  

Raportul promovează puternic agricultura familială ecologică şi tradiţională ca o formă 

principală de creştere a securităţii alimentare (se propune acordarea de stimulente 

micilor agricultori - prime de instalare, dobânzi subvenţionate pentru împrumuturi). În 

contextul în care 92% dintre exploataţiile agricole româneşti sunt gospodării de 

dimensiuni foarte mici, acest lucru nu poate fi decât o veste bună. Totodată, faptul că 

raportul propune implementarea de programe de educaţie alimentară cu finanţare 

europeană de tip "cornul şi laptele" este, din nou, o veste încurajatoare pentru sectorul 

agro-industrial. Pe de altă parte, regulile stricte impuse de UE pentru folosirea acestor 

fonduri ar putea fi descurajatoare pentru reţelele de "băieţi deştepţi" din domeniu.  

Daciana Sârbu atrage atenția şi asupra problemei speculei. Astfel de practici, spune ea, 

au stat la baza a circa jumătate din creșterile recente ale prețurilor. Impactul 

speculanților asupra prețurilor ar putea fi redus cu ajutorul instrumentelor financiare 

pe care Comisia Europeană le are la dispoziție și pe care, mai prevede raportul, ar 

trebui să le revizuiască. 

În sfârşit, mai remarcăm includerea în raport e unei referiri la nevoia eficientizării procesului de 

aprobare a importurilor de produse din Organisme Modificate Genetic (OMG). În acest caz, cu 

siguranţă ca nu micii agricultori vor avea de câştigat ci marile corporaţii canadiene, braziliene sau 

americane. Regăsim aici echilibrul de interese specific la nivel european. 

  

UE ar putea direcționa mai mulți bani către Marea Neagră 

Europarlamentarul Traian Ungureanu (PDL, Grupul Partidului Popular 

European) a prezentat în plenul Parlamentului European un raport 

nelegislativ care îi cere Comisiei să acorde mai multă importanță regiunii 

Mării Negre.  

Documentul solicită lansarea unei strategii, care are nevoie de un buget 

propriu și de resurse umane sporite. Deputații care au luat cuvântul în dezbaterea pe marginea 

raportului redactat de Traian Ungureanu au fost de acord că UE trebuie să aibă o prezență mai coerentă 

și vizibilă în zona Mării Negre, pentru a putea asigura stabilitatea și securitatea energetică, două 

obiective prioritare. Importante pentru Strategia la Marea Neagră sunt și asigurarea respectării 

 Grupul Alianţei 
Progresive a Socialiştilor şi 
Democrţilor (S&D) este al 
doilea grup ca mărime din 
PE, cu 184 de membrii 
(24,9% din 736). Valorile 
promovate de S&D sunt 
direcţionate către o 
coordonare economică 
europeană mai eficientă, 
drepturi fundamentale de 
muncă pentru toţi 
lucrătorii, o economie 
eficientă din punct de 
vedere al resurselor, măsuri 
de consolidare a 
democraţiei UE, precum şi 
îmbunătăţirea reprezentării 
UE în G20 şi alte organizaţii 
mondiale.  
http://www.socialistsandde

mocrats.eu  

 

http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=677&lang=en&eps=0
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drepturilor omului de către statele riverane, împreună cu gestionarea migrației. Ei au sugerat 

organizarea unor reuniuni ministeriale periodice între UE și țările riverane (Turcia, Armenia, Azerbaidjan, 

Georgia, Moldova și Ucraina).  

Paragraful 25, care se referă la modalități de prevenire a conflictelor din zona Mării Negre, a fost votat 

pe două părți, ambele sprijinite de majoritatea europarlamentarilor. Întreaga delegație română prezentă 

la vot a susținut articolul 1 al paragrafului 25 din raportul lui Traian Ungureanu, care propune să fie creat 

un sistem de avertizare rapidă în cazul unui conflict, pentru a împiedica escaladarea violențelor.  

În cazul celui de-al doilea articolul al paragrafului 25, deputații români au votat pe filiera partidului din 

care fac parte. Astfel, articolul a fost sprijinit de membrii PDL și UDMR, în timp ce europarlamentarii 

PSD și PNL au votat împotriva lui. Acest articol propune dezvăluirea publică a vânzărilor de arme și a 

activităților militare navale. În acest sens, Ungureanu și-a exprimat îngrijorarea cu privire la extinderea 

contractului de închiriere pentru flota Rusiei din Marea Neagră, care se află în Crimeea. (vezi aici votul 

eurodeputaţilor români.) 

Eurodeputatul George Sabin Cutaș (PSD, Grupul Socialiștilor Europeni) a propus trei linii 

pe care să fie construită strategia despre care vorbește raportul lui Traian Ungureanu: 

dezvoltare economică, socială și umană; energie, transport și mediu; securitate și bună 

guvernanță.  

Context: 

După cum o arată şi naţionalitatea raportorului (Traian Ungureanu) şi a raportorilor 

pentru opinie (Adriana Ţicău, Metin Kazak şi Victor Boştinaru), raportul referitor la o 

Strategia UE pentru Marea Neagră a suscitat mai ales atenţia deputaţilor europeni aleşi 

în România, Bulgaria şi Grecia. Nimic surprinzător având în vedere că acestea sunt cele 

trei state membre ale Uniunii cuprinse în regiunea Mării Negre (pe lângă Turcia, 

Armenia, Azerbaidjan, Georgia, Republica Moldova, Ucraina și Rusia). Adoptarea 

raportului coincide însă cu demararea preşedinţiei ungare a Consiliului de Miniştrii, iar în 

programul acesteia sub capitolul politicii regionale figurează ca prioritate Strategia UE 

pentru regiunea Dunării, Marea Neagră  neprimind nici o menţiune.  

Mai mult decât atât, heterogenitatea statelor cu care UE trebuie să colaboreze în 

această zonă (cinci ţări est-europene care fac parte din Parteneriatul Estic şi două mari 

state: Turcia, stat candidat şi Rusia, partener strategic al UE) poate cauza probleme. 

Revizuirea Politicii de Vecinătate şi organizarea în primul semestru 2011 a summitului 

Partenriatului Estic s-ar putea să răpească din atenția acordată implementării Strategiei 

pentru Marea Neagră. În fine, rămâne de dovedit disponibilitatea  liderilor politici turci 

(care îşi doresc ca cooperarea cu UE să se facă în cadrul strict al negocierilor pentru 

aderare) şi a celor ruşi (care şi-au exprimat şi până acum dorinţa pentru un dialog strict 

bilateral, refuzând includerea în Parteneriatul Estic) de a coopera cu liderii europeni 

pentru implementarea acestei strategii. 

Grupul Verzilor/ Alianţa 

Liberă Europeană 

reuneşte 55 

europarlamentari (7,3% 

din 736) şi susţine 

dezvoltarea durabilă, 

drepturi culturale, 

democratice. Grupul 

militează pentru un 

mediu înconjurător bine 

întreţinut, precum şi 

pentru soluţionarea 

problemelor prin 

mijloace paşnice. Verzii 

doresc, de asemenea, să 

construiască o Uniune 

Europeană a unor 

popoare libere bazată pe 

principiul subsidiarităţii şi 

al solidarităţii. 

http://www.greens-

efa.org 

 

http://www.votewatch.eu/cx_vote_details.php?id_act=1369&lang=ro
http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=136&lang=en&eps=0
http://www.greens-efa.org/
http://www.greens-efa.org/
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Principalele propuneri dezbătute în plenul Parlamentului European în săptămâna 

17-20 ianuarie 

Europarlamentarii români se opun adopțiilor internaționale 

Copiii abandonați trebuie să aibă șansa de a crește în afara orfelinatelor și de a se 

bucura de o familie, arată o rezoluție comună a popularilor (PPE), socialiștilor (S&D), 

liberalilor (ALDE), verzilor (GUE) și conservatorilor europeni (ECR), adoptată de 

Parlamentul European. 

Documentul subliniază că adopția sau îngijirea de către 

asistenți maternali trebuie făcută cu prioritate în țara din 

care provine copilul. Adopția în interiorul Uniunii cade pe 

loc secund. Când, însă, copilului nu i se găsește o familie în 

țara lui, acest stat trebuie să acorde atenție deosebită 

„implicațiilor psihologice, emoționale, sociale și 

educaționale” pe care le are decizia de a scoate copilul din mediul care îi este 

familiar, pentru a-l integra într-o familie din afara granițelor. Pentru a proteja copilul 

de riscurile unei adopții internaționale, atât el, cât și părinții adoptivi vor fi consiliați. 

Mai mult, autoritățile din țara în care se află familia adoptivă trebuie să le prezinte 

un raport periodic oficialităților competente din statul de origine al minorului. 

Chiar dacă recunoaște nevoia de prioritizare a adopțiilor intrafrontaliere, Parlamentul European dorește 

deopotrivă înlesnirea procedurilor pentru înfierea din alte state membre. Eurodeputații recunosc 

problema birocrației din acest sistem, care ar trebui redusă până la limita la care este necesară pentru 

protejarea copilului. 

Poziția europarlamentarilor români: 

Elena Băsescu (PDL, Grupul Partidului Popular European) a subliniat că 

problema adopțiilor ține doar de competența națională. „Am insistat să iau 

parte la această dezbatere deoarece provin dintr-o țară asupra căreia se fac 

presiuni pentru reluarea adopțiilor internaționale și pentru modificarea 

legislației. Însă, în România, există mai multe familii doritoare să adopte 

decât copii adoptabili. Legislația din România nu prevede decăderea din 

drepturile părintești decât în cazul unui abuz. Deci acești copii nu sunt adoptați. Fiecare stat, și nu 

altcineva, are obligația de a alege ce e mai bine pentru copiii săi și nu altcineva. Recomand tuturor o mai 

bună recunoaștere a legislației naționale. De exemplu, mai multe tribunale de 

minori din Italia au emis în 2009 șapte hotărâri de adopție pentru copiii din 

România fără să țină cont de legislația noastră”. 

Victor Boștinaru (PSD, Grupul Socialiștilor Europeni) a vorbit despre lupta 

împotriva traficului de copii și a prostituției infantile. „Să nu uităm că, în 

interesul copiilor, trebuie dată întâietate adopției copiilor de către un membru 

Grupul Alianţei 

Liberalilor şi Democraţilor 

pentru Europa (ALDE) este 

reprezentat în PE de 85 de 

membrii (11,3% din 736). 

ALDE pledează pentru o 

Europă politică pe care 

oamenii o pot întelege şi 

care răspunde nevoilor 

acestora. Grupul caută să 

creeze o Uniune Europeană 

puternică şi sigură, cu 

înalte standarde de 

sănătate publică, protecţie 

a consumatorului şi a 

drepturilor omului. Scopul 

lor este de a construi şi 

proteja o societate liberă, 

echitabilă şi deschisă. 

www.alde.eu  

http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=41&lang=en&eps=0
http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=75&lang=en&eps=0
http://www.alde.eu/


VoteWatch Newsletter 

5 
 

al familiei și adopției naționale. (…) Deschiderea porților pentru adopția internațională în România a 

însemnat crearea unor rețele de trafic de copii fără precedent, cazuri de răpire a copiilor și vânzarea lor 

spre Occident. Între 1997 și 2000, România a <exportat> 9150 de copii, iar țara mea nu va mai accepta 

niciodată o asemenea monstruozitate”. 

 

Ungaria cere intrarea României în Schengen și semnarea tratatului de aderare Croației 

Premierul Ungariei, Viktor Orban, le-a prezentat membrilor Parlamentului 

European reuniți miercuri la Strasbourg prioritățile mandatului de șase luni de 

președinție a Consiliului de Miniștri, una din ele fiind redresarea economiei. 

Orban a vorbit în fața Legislativului european despre „frica de extindere”, care se 

face simțită în Europa. „Mi se pare nedrept ca Croația să fie în continuare în afara 

UE”, a declarat premierul, care și-a propus ca, până la finele celor șase luni de 

președinție maghiară, tratatul de aderare al Croației să fie semnat. În același 

context al unei Europe extinse, Viktor Orban a reiterat sprijinul țării sale pentru 

intrarea României și Bulgariei în spațiul Schengen cât mai repede posibil. 

Din planul Ungariei pentru conducerea Consiliului fac parte și strategia Dunării, abordarea unor 

probleme precum politica energetică și încălzirea globală, integrarea romilor și protejarea libertății 

religiei.  

Vicepreședinta grupului ALDE, Adina Vălean (PNL) a criticat prioritățile 

enunțate de Viktor Orban și le-a numit „lipsite de conținut și nerealiste”. 

“Dezvoltare, locuri de muncă, o Uniune mai aproape de cetăţeni, extindere, 

toate tind să devină obiective eterne. Cred că este momentul să 

recunoaştem eşecul cel puţin al unei părţi a politicilor noastre şi al unor 

soluţii standard pentru toţi si toate”, le-a transmis Vălean 

europarlamentarilor reuniți la Strasbourg. “Având exclusiv obiective şi politici macroeconomice şi 

financiare, în timp ce  piaţa unică rămâne incompletă, birocraţia apasă pe umerii companiilor şi ai 

antreprenorilor, iar piaţa muncii este în haos, creşterea noastră economică, la nivel de Uniune, ar putea 

fi aceea a unei balene într-o piscină cu baracude, pentru că aşa este piaţa mondială în contextul crizei de 

astăzi”, a continuat eurodeputata liberală. Adina Vălean a ironizat obiectivul de extindere a UE asumat 

de președinția maghiară. “Domnule Orban, vorbiţi de asemenea despre extindere, dar sper că nu în sens 

unguresc – de a acorda cetăţenie tuturor etnicilor maghiari, cetăţeni ai statelor vecine, sper că vă 

referiţi la extinderea Uniunii Europene. Credeţi ca este un obiectiv realist, în contextul eurosceptic 

determinat de criza economică?”, s-a întrebat, retoric, vicepreședinta ALDE, la finalul cuvântării sale din 

plenul legislativului european.  

 

http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=683&lang=en&eps=0
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Debzbatere aprinsă pe marginea noii legi a presei din Ungaria  

 

 

 

 

 

 

Noua lege maghiară a presei din Ungaria, care le cere jurnaliștilor să prezinte 

evenimentele într-o manieră echilibrată, a fost dezbătută (foto) la Strasbourg, cu două 

zile înainte ca premierul Viktor Orban să vorbească în Parlamentul European despre 

președinția maghiară a Uniunii. 

În timpul dezbaterii, care a avut loc în 17 ianuarie, mai mulți europarlamentari i-au 

cerut Ungariei să retragă de urgență această lege, în timp ce alții s-au arătat îngrijorați 

în privința compatibilității ei cu Directiva Serviciilor Mass-Media Audiovizuale (AVMS) și 

cu drepturile fundamentale ale omului. La toate acestea, ministrul maghiar al Justiției, 

Tibor Navracsics, a răspuns că, dacă se va arăta că există probleme de o asemenea natură, legea presei 

va fi modificată.  

Monica Macovei (PDL, Grupul Partidului Popular European) a dorit să afle de la 

ministru care este statutul jurnalistului de investigație în Ungaria. La aceasta, 

Navraciscs a răspuns că noua lege îi protejează pe acești jurnaliști mai mult decât 

cea veche. 

Europarlamentarul german Manfred Weber (Grupul Partidului Popular European) 

a cerut examinarea legilor presei din toate cele 27 de state membre, și nu doar din Ungaria. 

Principalul articol din jurul dezbaterii l-a constituit criteriul „echilibrului” care le este cerut jurnaliștilor 

în activitatea lor. 

Viktor Orban, premierul Ungariei, a asigurat Parlamentul European că guvernul de la Budapesta este 

pregătit să modifice controversata lege a presei, în cazul în care Comisia Europeană îi va cere acest 

lucru. El a spus că întreaga dispută dusă pe marginea acestei legi este cauzată de unele neînțelegeri de 

exprimare. Discuția a deviat deja de la subiect și nu trebuia să se ajungă a se afirma că Ungaria se 

îndreaptă către o dictatură, a mai declarat Viktor Orban, premierul noului lider al Consiliului. 

 

Grupul Confederal 

al Stângii Unite 

Europene/Stânga Verde 

Nordică (GUE/NGL) are 

35 de membri în 

Parlamentul European 

(4,8% din 736). GUE/ NGL 

pledează pentru o Uniune 

Europeană mai 

transparentă, pentru 

democraţie directă şi 

pentru participarea activă 

a cetăţenilor. De 

asemenea, luptă pentru 

mai multe locuri de 

muncă şi oportunităţi 

educaţionale, pentru 

securitate şi solidaritate 

socială. www.guengl.eu  

http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=415&lang=en&eps=0
http://www.guengl.eu/
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Alte luări de cuvânt ale europarlamentarilor români  

Adrian Severin (PSD, S&D), despre Acordul de 

Stabilizare și Asociere între Comisia Europeană și 

Serbia: „Europa are o problemă albaneză nerezolvată: 

o lipsă de coerență geopolitică în partea sudică; o 

gaură neagră a crimei organizate și a corupției în zona 

Balcanilor, adică în mijlocul Uniunii; nevoia unei piețe 

extinse, funcționale și unitare și a unor coridoare de 

transport mai bune în această zonă. Niciuna din aceste probleme nu pot fi rezolvate 

fără ajutorul Serbiei. Trebuie să evităm să mai tratăm Serbia ca pe o țară de mâna a 

doua și să-i ținem predici cu fiecare ocazie”. 

 

Norica Nicolai (PNL, ALDE), despre Acordul de 

Stabilizare și Asociere între Comisia Europeană și 

Serbia, aprobat în 19 ianuarie: „Ca româncă, nu pot 

decât să salut acest parcurs european al Serbiei, 

subliniind totodată că Serbia este o țară europeană. Serbia trebuie să 

privească înainte și să încerce să uite trecutul, pentru că reconcilierea cu 

trecutul nu trebuie să fie un impediment pentru o vocație europeană viitoare. Pentru Serbia este de 

asemenea vital să-și stabilizeze economia, democrația, dar, în același timp, trebuie să fie atentă la 

elementul sensibil care a fost multiculturalismul Balcanilor”. 

 

Theodor Stolojan (PDL, PPE), despre noua legislație privind drepturile 

pacienților care se tratează într-o altă țară europeană, adoptată în 19 ianuarie: 

„România face parte din grupul de țări care a avut rezerve la o serie de 

compromisuri la care s-a ajuns în cadrul Consiliului. Aceste rezerve nu reprezintă 

împotrivirea României la asistența medicală transfrontalieră. Ele exprimau 

îngrijorarea Guvernului român față de sustenabilitatea financiară, față de 

dimensiunea asistenței transfrontaliere, deoarece există state membre cu un 

venit foarte mic. Consider că reformele sistemelor medicale în statele membre 

au o mare importanță și cred că aici Comisia Europeană ar trebui să se implice 

mai mult”.                                                                           

(Sursă imagini: Serviciul foto al Parlamentului European) 

 Grupul  

Conservatorilor şi 

Reformiştilor Europeni 

(ECR) conţine 54 de 

membri în PE (7,6% din 

736). Grupul susţine 

reformarea UE, bazată pe 

eurorealism, deschidere, 

responsabilitate şi 

democraţie într-o manieră 

care să respecte 

suveranitatea statelor 

naţionale. ECR pune accent 

pe redresarea economică, 

creştere şi competitivitate, 

precum şi o sănătoasă 

relaţie transatlantică de 

securitate. 

www.ecrgroup.eu  

http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=595&lang=en&eps=0
http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=474&lang=en&eps=0
http://votewatch.eu/cx_mep_details.php?euro_parlamentar_id=625&lang=en&eps=0
http://www.ecrgroup.eu/
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Tendinţe în prezența delegației României în Parlamentul European după ședința plenară din 

săptămâna 17-20 noiembrie  

Oana ANTONESCU         98. 84 %                   Rovana PLUMB                 85.54% 

                                                                            

George Sabin CUTAŞ     98.84 %                    Adrian SEVERIN                 84.34% 

                  

Iosif MATULA                  98.84 %                    Rareș NICULESCU             84.34% 

                   

Cristian PREDA                98.84 %                    Viorica DĂNCILĂ              82.56% 

 

Csaba SÓGOR                  98.81 %                    Traian UNGUREANU         81.40%                                                                              

 

Silvia Adriana ȚICĂU       95.35 %                    Ioan Mircea PAŞCU          80.23% 

                                                                                        

Ioan ENCIU                        94.19 %                   Ramona MĂNESCU          79.07% 

                                                                                                                        

Marian Jean MARINESCU     94.19%               Adina VĂLEAN                   78.48% 

                                     

Monica MACOVEI             94.19%                    László TŐKÉS                     78.31 %                                                                 

   

Theodor STOLOJAN          93.98 %                   Cătălin IVAN                       77.11%  

   

Iuliu WINKLER                   92.86%                     Sebastian BODU          7   77.33% 

                                                                            

Victor BOȘTINARU           90.70%                     Norica NICOLAI                 75.90% 

                                                                       

Elena BĂSESCU                90.70%                      Cristian BUŞOI                  73.26%              

       

Corina CREȚU                  90.70%                       Corneliu V. TUDOR         53.01%                                        

                                                                                          

Claudiu   TĂNĂSESCU        89.53%                    George BECALI                 32.53% 

 

Daciana Sârbu                   85.54 %                                                   

 Petru LUHAN                   86.75%                                                            

 Renate WEBER               86.75% 

 Grupul Europa 

Libertății și Democrației 

(EFD) este reprezentat în 

PE de 35 de membri (4,2% 

din 736). EFD promovează 

o cooperare democratică 

între statele europene 

suverane, respingând 

crearea unui superstat 

european, centralizat şi 

unic. Grupul se opune 

continuării integrării 

europene, care ar accentua 

structura politică 

centralistă a UE, 

considerând că nivelul 

legitim pentru democraţie 

revine Statelor Naţionale. 

http://www.efdgroup.eu/  

Dezbateri şi voturi în 

Comisiile parlamentare: 

  În zilele de 26-27 ianuarie,  în 
cadrul Comisiei pentru 
Drepturile Femeii şi Egalitatea 
de Gen (FEMM) va fi dezbătut 
Raportul referitor la gradul 
sărăciei în rândul femeilor din 
Uniunea Europeană, al cărui 
raportor este eurodeputatul 
Rovana Plumb (PSD/S&D). 

 În data de 26 ianuarie, în 
Comisia de Afaceri Externe 
(AFET), are loc votul  pe 
raportul privind Acordul între 
Comunităţile Europene şi 
Turkmenistan,  al cărui 
raportor este eurodeputatul 
Norica Nicolai (PNL/ALDE). 

 

 

http://www.efdgroup.eu/
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Institutul European pentru Democrație Participativă - Qvorum este o organizație non-

guvernamentală, fondată în anul 2008, care şi-a stabilit ca misiune stimularea participării 

cetăţenilor şi a partenerilor sociali în procesul de formulare a politicilor la nivel naţional şi 

european.  

 

Qvorum își desfășoară activitatea la Bruxelles, București și Cluj-Napoca, iar principalele arii de analiză 

sunt monitorizarea lucrărilor Parlamentului European și ale Parlamentului României. În vederea 

informării publicului, Qvorum emite regulat informări de presă, newsletter-uri , analize și rapoarte de 

monitorizare.  

 

Totodată, Qvorum desfășoară traininguri educativ-informative pentru promovarea valorilor democratice 

şi a cetăţeniei europene active în special în rândul tinerilor din România.                                                                                                                                                               

 

 

                                                                                                                           Urmăriţi-ne în timp real pe: Facebook 

Citeşte numerele anterioare din newsletter pe portalul Qvorum 

 

 

Contact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Doru Franţescu: doru.frantescu@qvorum.ro  

Rucsandra Filloreanu: rucsandra.filloreanu@qvorum.ro  

 

 

Acest mesaj nu este SPAM. Contine datele de identificare ale expeditorului si 

instructiuni de dezabonare. V-a fost oferit deoarece adresa dvs este publica si am 

considerat ca prin continutul sau informativ ar putea face obiectul interesului dvs.  

Daca nu mai doriti sa primiti acest newsletter, trimiteti un e-mail cu subiectul: 

Dezabonare 

 

Analizele privind rapoartele europarlamentarilor Daciana Sârbu şi Traian 

Ungureanu ne-au fost furnizate de Asociaţia Europuls. 

 

http://www.facebook.com/home.php?#!/profile.php?id=100000885902599
http://www.qvorum.ro/newsletter/
mailto:doru.frantescu@qvorum.ro
mailto:rucsandra.filloreanu@qvorum.ro

